

昌河汽车“节能”发力

借节能惠民工程尽占先机

9月底,第三批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录就已新鲜出炉。昌河汽车旗下福瑞达、北斗星、利亚纳、浪迪四大品牌共9款车型入选第三批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,加上之前昌河汽车旗下多款已入选前2批次节能汽车推广目录的车型,目前昌河汽车已有近20款车型享受国家3000元节能补贴。

此次公布的获批享受“惠民工程”补助的众车型中,一直坚持“走节能路 造精品车”造车理念的昌河汽车尽显风头,旗下五个品牌的四大品牌在售车型均搭上了此次“惠民工程”的顺风车。北斗星、浪迪、福瑞达、以及10月华丽上市的全新利亚纳a+等品牌共13款车型,在市场销售中均将占

得先机。

昌河汽车在国家政策的顺风车下,在市场竞争中夺得市场先机,而北斗星e+、浪迪、福瑞达以及利亚纳各品牌自身产品的卓越品质,也在客观事实层面,印证了产品热销的原由与节能优势。作为国内首款F-MPV(多功能家庭用轿车)的升级版,北斗星e+延续了北斗星产品的优质基因。车身更加时尚与动感,产品定位更加年轻派与活力。利亚纳作为日本铃木公司采用最新技术和理念开发的一款A级轿车,自上市以来一直备受用户的青睐。今年十月即将上市的全新利亚纳a+,不仅在外观上作出调整,天窗等附加选择,以及1550mm的车身高度,宽阔的空间设计,更加符合国



人成熟大气的消费观念。昌河铃木1.2L浪迪,作为昌河全新推出的微车产品,跨级CROSS风格的定位,让它远超微客而成为胜似微客的小型MPV。产品兼具MPV的多功能性、SUV的四驱激情以及轿车的安全、舒适性等优势,集超强动力、灵便操控、轿车技术、出色的空间表现等优点于一身,可以算是创业致富的得力干将。

原装进口欧宝安德拉 111周年特装版登陆

2010年,欧宝品牌迎来了它111周年的生日。陪伴欧宝品牌40余年的合作伙伴,IRMSCHER与欧宝携手推出一款具有纪念意义的代表车型——欧宝111周年特装版安德拉。这款特装版车型在传承安德拉经典元素的同时,还融入了111周年的纪念元素,彰显了欧宝品牌所独有的传奇风范。

特装版安德拉最大的亮点在于其安装了IRMSCHER为安德拉量身定做设计的完整套件。该套件外观部分由前下扰流板、侧踏板、车顶扰流板、4尾管运动型消音器以及111周年特装版标志组成,车内部分则配备了防滑运动型铝合金脚踏板组件,看上去更加时尚大气。

正面看去,线条流畅美观的IRMSCHER前下扰流板,其大气硬朗的外观和与原车浑然一体的设计让人不由得感叹IRMSCHER一流汽车改装品牌的功力。

侧面看去,IRMSCHER为安德拉量身定做的铝合金侧踏板不仅方便了车主上下车,同时加强了外部美观。在安德拉车身两侧靠近倒车镜部位都有一个独一无二的111周年特装版标志,让这款车散发着百年品牌所独有的魅力。

目前111周年纪念版安德拉现已到店,欢迎到店品鉴! (英普特)



伟世行凯美瑞最高优惠5万元

无论从哪个角度看,凯美瑞都是一款完美的产品。本着“创造中高级轿车全球新标准”理念开发的凯美瑞颠覆了此前人们心目中对中高级车的固有形象。广汽丰田伟世行包河店一直致力打造凯美瑞个性化精品车型,更是将凯美瑞超强的综合性能推向极致。

凯美瑞悦驰,客户反响强烈,订单火爆,意在用贴心,实用的配置让客户感受丰

田凯美瑞一如既往的尊贵、贴心,让每一个客户怀着愉悦的心情驰骋于生活中的每一处风景。画质清晰,随时随地为您指引清晰路线的DVD导航;方便快捷,体面大方,凝科技于一身彻底和钥匙说:“88”的一键启动。原厂高级雨挡,原厂轮眉细节中体现尊贵!

凯美瑞混合动力版搭载了2.4升发动机(147马力)与拥有40马力输出的电池驱动组,组成丰田电复合动力系统,在不同

的行驶模式下,让车辆自动调节油电混合的比例,塑造了混合动力NO.1的品牌形象。世界最高水平的燃油经济型、符合世界上最严格的美国加州尾气排放标准、平顺且强有力的加速性、前所未有的静谧性能铸就了凯美瑞混合动力无与伦比的优越性。十一月,凯美瑞全系最高优惠五万元,震撼好礼畅享全城!同期,雅力士、汉兰达购车有惊喜,等您到店! (伟世行)

风神S30 2011款即将超越上市

10月24日晚,由湖南卫视《勇往直前》栏目在国庆黄金假期拍摄的,题为“彩虹也疯狂——花儿绽放张家界神秘极速演绎”的新一期节目面向全球首播。亚运会首棒火炬手、自由泳世界冠军张琳与《花儿朵朵》前三强选手莫龙丹、蔡婷玉、李慧及“人气王”代悦参加了节目录制。作为本期节目的神秘嘉宾——东风风神超越之作风神S30 2011款,也通过“做客”湖南

卫视的创新方式,借助《勇往直前》节目全国同步超越上市。

据透露,风神S30 2011款包括5款车型,秉承风神一贯品质和完美表现,带来时尚、性能、舒适三大超越共20项优化提升,全面超越自我。风神S30 2011款联手湖南卫视《勇往直前》节目全国超越上市,将是汽车产品一次时尚、性能、舒适的全面超越,也是一次绿色、低碳、公益的全新

上市方式。

据悉,风神S30 2011款创新的电视上市,也是一次公益行动。风神S30 2011款前3辆的销售收入共计25万元,将捐赠给湖南省青少年发展基金会用于援建希望小学。

欲知风神S30 2011款详情,欢迎莅临东风风神安徽华天专营店展厅!

(华天)

领先柴油科技 哈弗H5绿静2.0VGT引领SUV车市



哈弗H5绿静2.0VGT柴油车运用众多世界领先科技,品质上一举达到甚至超过国际一流柴油车品质,直接推动国内柴油汽车实现质的提升。难能可贵的是,这款车售价仅为11.38至16.38万元,即便是普通消费者亦可轻松拥有,享受它的国际品质。

VGT柴油动力 超越日韩汽油SUV

哈弗H5绿静2.0VGT柴油机的最大功率为110Kw,峰值扭矩可达310N/m,排放达到欧V标准。通过参数对比,其功率与热销的日韩2.0L汽油SUV相当,扭矩则可媲美国际知名的3.0L SUV车型,油耗仅相当于普通的1.5L家轿,百公里综合油耗仅为7.0L。

哈弗H5绿静2.0VGT柴油的优异表现得益于其对世界领先技术的运用,其中VGT技术便是最为核心的一项。VGT通称为可变截面涡轮增压系统,其核心就是“可变截面”,它解决了一直令柴油发动机专家头疼的涡轮迟滞与增压能量之间的平衡矛盾。在转速较低时,增压涡轮会采用较小的截面积,即使转速很低的状态下涡轮也可以顺利启动,大大缓解了涡轮迟滞;在高转速状态下,增压涡轮会采用较大的截面积,这样可以大幅度提升增压值,从而提升发动机的最大功率和扭矩。

6MT手动变速器 打造柴油SUV“第一”

哈弗H5绿静2.0VGT还是目前国内首款搭载6MT的柴油SUV,采用6速手动变速器与柴油机低转速大扭矩的特性相得益彰,在驾驶操控和车辆性能发挥上,绝非搭载普遍5MT变速器的车型所能比。

对于SUV爱好者来说,6MT变速器的齿轮比可以达到最佳,使发动机输出更为平稳顺畅,减少和降低换挡时车身产生的顿挫感,在频繁制动、怠速、起步的城市路况下行车,车辆可以始终保持舒适;与同级别的5MT相比能够获得更小的减速比,从而得到更高的变速箱输出速度,在同等条件下,6MT可以得到更高的车速。

6MT变速箱目前多见于合资和进口的高档SUV,哈弗H5绿静2.0VGT柴油车打破合资高档车对它的垄断,首次匹配在柴

油SUV上,全面超越传统柴油SUV。

TOD四驱系统 打造全新城市SUV

此外,哈弗H5绿静2.0VGT柴油车采用的TOD智能分动器,是目前国际最先进的四驱技术,具有智能化和自动化的特点。该系统能够利用CAN-BUS系统实现整车电子配置的互动,随时监测四轮的转速情况,并根据行驶情况自动切换两驱及四驱状态。

目前在售众多日韩SUV普遍强调其“舒适性”,丢失了“SUV”的特性,几乎与轿车无异,在攻克湿滑、泥泞、崎岖不平路况的通过能力方面比较欠缺。哈弗H5绿静2.0VGT柴油车,采用TOD四驱系统,使其通过性能全面领先主流城市SUV,打造城市SUV全新形象。